(สำเนา)
ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลชัยเกษม
เรื่อง  สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านสามขุม หมู่ที่ 10 ตำบลชัยเกษม
*****************************



ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลชัยเกษม  อำเภอบางสะพาน  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านสามขุม หมู่ที่ 10 ตำบลชัยเกษม ขนากว้าง 7 เมตร ยาว 12 เมตร  (ตามแบบอบต.ชัยเกษมเลขที่ 10/2553)


กำหนดราคากลางในการก่อสร้าง เป็นเงิน 830,000.-บาท (-แปดแสนสามหมื่นบาทถ้วน-)

ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังนี้
1.  เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
2.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการ
ส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา


3.   มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า    415,000     บาท


กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง ในวันที่ 7  มิถุนายน พ.ศ. 2552  ระหว่างเวลา  09.00 น. ถึง 11.00 น. ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลชัยเกษม


กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่  11  มิถุนายน พ.ศ. 2552  ระหว่างเวลา  09.30 น. ถึง 11.00 น. ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อหรือการจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ     (   ที่ว่าการอำเภอบางสะพาน ชั้น 3)  และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันเดียวกัน ตั้งแต่เวลา 11.30  น. เป็นต้นไป




ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา   ในราคาชุดละ  5,000.-   บาท   ได้ที่ทำการองค์การบริหาร-ส่วนตำบลชัยเกษม ระหว่างวันที่  26 พฤษภาคม  พ.ศ. 2553    ถึงวันที่  10  มิถุนายน พ.ศ. 2553  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข 0-3260-2857 ในวันและเวลาราชการ




ประกาศ  ณ  วันที่  25 พฤษภาคม  พ.ศ. 2553  






      ปัญญา  แสงจันทร์


   






 
(นายปัญญา  แสงจันทร์)




  




   

 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลชัยเกษม
























